
 

 

 

 

1. Κάμε ηιπ πιξ κάηω ποάνειπ:  

50 + 40 =                          90 – 20 =                     30 +60 =                        80 – 20 = 

80 + 20 =                          60 – 50 =                     20 + 60 =                       90 – 90 =  

70 + 3 =                            50 + 4 =                       40 + 7 =                         90 + 6 =  

7 + 70 =                            4 + 50 =                       2 + 20 =                         5 + 90 = 

78 – 8 =                            56 – 6 =                       53 – 3 =                          87 – 7 =  

 

              + 30 = 80                          90 +          = 100                                   + 20 = 70  

100 -           = 70                                      - 60 = 20                                     - 40 = 40  

60 +            = 63                             30 +           = 35                           9 +           = 99 

24 -            = 20                             38 -            = 30                          49 -          =9  

 

2. Γοάψε ηξρπ αοιθμξύπ. 

Δώδεθα: …………………                  ελήκηα: ………………….                   είθμζη μπηώ: …………………… 

Ογδόκηα ηνία:………………….          δεθαεπηά: ………………….                εθαηό: ……………………. 

 

3. Βάλε ηξρπ αοιθμξύπ ζηη ζειοά  νεκιμώμηαπ από ηξμ μικοόηεοξ. 

                           54          25          9         20          76        78         34          19  

______     ______    ______     ______       ______     ______     ______       ______ 

4. Βάλε ηξρπ αοιθμξύπ ζηη ζειοά νεκιμώμηαπ από ηξμ μεγαλύηεοξ. 

            79             47           1           62          12          54            100           40 

______     ______    ______     ______       ______     ______     ______       ______ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



5. Δείνε ηξρπ αοιθμξύπ όπωπ ζηξ παοάδειγμα: 

 

 

 

       

 

6. Γοάψε ηημ ανία ηωμ ψηθίωμ: 

      63         95        37        72       44       49       85 

       ……………        ……………       ……………      ……………      ……………     ……………      …………… 

 

7. Γοάψε ηξμ αοιθμό πξρ λείπει. 

25 …………  27    71   72    ………….  49   ………….  51  …………   61     62  88    89   …………. 

83   ………..     85  …………    11   12  ………….    70    71  47    …………    49  32     33    ……….. 

 

8. Λύζε ηα πιξ κάηω ποξβλήμαηα: 

Ο Γηάκκεξ έπεη 30  θαη ζέιεη κα αγμνάζεη έκα πμδήιαημ πμο ζημηπίδεη 70. Πόζα πνήμαηα 

πνεηάδεηαη αθόμα; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε: ………………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Ο Σάββαξ λόδερε 50 θαη ημο έμεηκακ 7. Πόζα πνήμαηα είπε ανπηθά ζημ πμνημθόιη ημο;  

Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

32 54 60 37 


